Федеральное государственное бюджетное научное учреждение
«Федеральный аграрный научный центр Северо-Востока имени Н.В. Рудницкого»
(ФГБНУ ФАНЦ Северо-Востока)


ОБЪЯВЛЕНИЕ
о конкурсе на замещение вакантной должности
старшего научного сотрудника лаборатории селекции овса
(головная организация)
(1 вакансия)


Дата проведения конкурса: 25 октября 2024 года в 9.00 час.
Место проведения конкурса: Кировская обл., г. Киров, ул. Ленина, д.166А, малый зал.
Дата окончания приема заявок: 24 октября 2024 года в 17.00 час.
Полное наименование должности: Старший научный сотрудник Лаборатории селекции овса (головная организация) (1,0 ставки).
Отрасль науки: Сельскохозяйственные науки.
Квалификационные требования. Примерный перечень количественных показателей результативности труда претендента, характеризующих выполнение предполагаемой работы:
Высшее профессиональное образование.
Наличие ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук.
Наличие за последние 5 лет:
не менее 5 научных трудов (монографий, статей в рецензируемых журналах, патентов на изобретения, зарегистрированных в установленном порядке научных отчетов) по направлению исследований лаборатории;
участия в качестве ответственного исполнителя работ по разделам программ фундаментальных исследований РАН и ее отделений.
Условия трудового договора. 
Перечень трудовых функций: Осуществляет руководство группой работников, выполняющих плановые исследования отдела в соответствии с Государственным заданием учреждения. Проводит в качестве исполнителя самостоятельные научные исследования по наиболее сложным и ответственным работам. Обеспечивает анализ и обобщение полученных результатов. Разрабатывает планы и методические программы проведения исследований и разработок. Дает предложения по реализации результатов исследований и разработок, проведенных с его участием. Представляет результаты исследований на общероссийских или международных научных конференциях (симпозиумах). Публикует по результатам исследований статьи в рецензируемых научных изданиях.
Срок трудового договора: Неопределенный срок с проведением аттестации в сроки, определяемые локальным нормативным актом учреждения, но не чаще одного раза в два года и не реже одного раза в пять лет.
Размер заработной платы: Должностной оклад в размере 28 400,00 рублей в месяц.
Возможный размер выплат стимулирующего характера и условиях их получения: стимулирующие выплаты в соответствии с Положением об оплате труда ФГБНУ ФАНЦ Северо-Востока.
Возможные социальные гарантии: обязательное медицинское страхование, ежегодный оплачиваемый отпуск.


Информация о вакансии размещена на сайте единой информационной системы проведения конкурсов на замещение должностей научных работников по адресу: http://ученые-исследователи.рф.
Претендент, изъявивший желание принимать участие в конкурсе, должен разместить заявку на портале вакансий.

Ответственный за прием документов: Волкомурова Наталья Александровна, телефон (8332) 33 10 07, адрес электронной почты: kadry@fanc-sv.ru
