Федеральное государственное бюджетное научное учреждение
«Федеральный аграрный научный центр Северо-Востока имени Н.В. Рудницкого»
(ФГБНУ ФАНЦ Северо-Востока)


ОБЪЯВЛЕНИЕ
о конкурсе на замещение вакантной должности
младшего научного сотрудника
лаборатории первичного семеноводства
Мордовского НИИСХ – филиала ФГБНУ ФАНЦ Северо-Востока
(1 вакансия)


Дата проведения конкурса: 28 июня 2024 года в 9.00 час.
Место проведения конкурса: Кировская обл., г. Киров, ул. Ленина, д.166А, кабинет 203.
Дата окончания приема заявок: 27 июня 2024 года в 17.00 час.

Полное наименование должности: Младшего научного сотрудника Лаборатории первичного семеноводства Мордовского НИИСХ – филиала ФГБНУ ФАНЦ Северо-Востока (0,5 ставки).
Отрасль науки: Сельскохозяйственные науки.
Квалификационные требования. Примерный перечень количественных показателей результативности труда претендента, характеризующих выполнение предполагаемой работы:
Высшее профессиональное образование и опыт работы по соответствующей специальности, в том числе опыт научной работы в период обучения.
Наличие публикаций, участие в числе авторов докладов в научных совещаниях, семинарах, молодёжных конференциях российского или регионального масштаба.
Условия трудового договора. 
Перечень трудовых функций: Под руководством ответственного исполнителя проводит научные исследования и разработки по отдельным разделам (этапам, заданиям) проекта или темы. Проводит исследования, эксперименты, наблюдения, измерения, составляет их описание и формулирует выводы. Изучает научно-техническую информацию, отечественный и зарубежный опыт по исследуемой тематике. Повышает свою квалификацию, участвует и выступает с докладами на научных семинарах.
Срок трудового договора: Неопределенный срок на условиях неполного рабочего времени (20-часовой рабочей недели) с проведением аттестации в сроки, определяемые локальным нормативным актом учреждения, но не чаще одного раза в два года и не реже одного раза в пять лет.
Размер заработной платы: Должностной оклад в размере 14 900,00 рублей в месяц (учитывая режим работы на условиях неполного рабочего времени (0,5 ставки).
Возможный размер выплат стимулирующего характера и условиях их получения: Стимулирующие выплаты в соответствии с Положением об оплате труда ФГБНУ ФАНЦ Северо-Востока.
Возможные социальные гарантии: ежегодный оплачиваемый отпуск.

Ответственный за прием документов: Волкомурова Наталья Александровна, телефон (8332) 33 10 07, адрес электронной почты: kadry@fanc-sv.ru

Информация о вакансии размещена на официальном сайте ФГБНУ ФАНЦ Северо-Востока.

